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WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKAC)I ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy postgpowania o. udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na: Dostawa energli clepine] do budynku szkoly podstawowej

nr 46 im. Stefana Starzyriskiego przy u
okresie 01.01.2018 r. - 31.12.2018 [

I. Watbrzyskiej 5 i budynku przy ul. Podbipiety 2 w

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 . Prawo zamdéwien
publicznych (t.j. Dz. U. 22017 r. poz. 1579 ) Zamawiajacy wyjadnia treéé Specyfikacji Istotnych

Warunkéw Zaméwienia w nastepujacy s

Pytanie 1.

poséb.

Prosimy o odpowied: czy Zamawiajgcy dopuszcza podpisanie umowy na wzorze przedstawionym
przez Wykonawce, w zakresie niesprzecznym z Wzorem Umowy (dokument w zafgczeniu)? Badz w

razie odmowy, czy Zamawiajacy zaakceptuj
w zakresie niesprzecznym z IPU?

Odpowiedi:

Zamawiajacy jednoznacznie wskazal, iz w

e Ogdlne Warunki Wykonawcy, jako zatgcznik do umowy

§ 12, umowy, iz w przypadku sprzecznodci  miedzy

postanowieniami umowy kompleksowej a postanowieniami ogéinych warunkéw sprzedajacego, rozstrzyga

tresé umowy, za$ zgodnie z § 13 pkt. 4

strony wigzg ogélne warunki umowy fedynie w zakresie

niesprzecznym ze wzorem umowy. Reasumujac — Zamawiajacy nie wyraza zgody na zawarcie umowy wg
wzorca przedstawionego przez wykonawce; zamawiajacy nie Wyraza zgody na wszystkie postanowienia

OWU wykonawcy.
Pytanie 2,

Prosimy o informacje, czy akceptujecie Paristwo cennik ustug dodatkowych za ustugi
okolocieptownicze, wykraczajace poza przedmiot zaméwienia, np. za zmiane mocy zamdéwionej.

Odpowied#

Zamawiajacy o$wiadcza, iz jest swiadomy obowigzujacych u wykonawcéw (sprzedawcéw) cennikéw
ustug dodatkowych, Zamawiajacy w przypadku zaistnienia takiej potrzeby bedzie stosowal sie do ww.,

cennikéw, o ile dana ustuga nie bedzi

e uwzgledniona w obowigzujgcej taryfie wykonawcy

zatwierdzonej przez Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki.

Pytanie 3.

Czy zlecenia na dostawe ciepla moga
Wykonawce? .

Odpowiedi;

W przypadku wyboru oferty danego wykonawcy,
ktéra bedzle stanowit precyzyjne okreslenie wa
wykonawce,

by¢ sporzadzone na wzorze przedstawionym przez

zamawiajacy uzgodni z wykonawcy szczegblowq tredé zalgeznika,
runkéw dostawy ciepla na formularzach przedstawionych przez



Pytanie 4,

Paragraf 1 ust. 3 poprosimy o doprecyzowanie zapis6w dotyczacych wprowadzania zmian w tabeli
regulacyjnej, -

Odpowied#:

Prosimy o zaproponowanie konkretnego postanowienia umownego. Na ten czas Zamawiajacy nie
dokonuje zadnych zmian w § 1 ust. 3 umowy,

Pytanie 5.
W paragrafie 3 ust. 2 poprosimy o uzupetnienie ewentualnie zastgpienie ponizsz tredcig: ,Catkowita

faczna wartos¢ przedmiotu umowy  nie  przekroczy  ogdlem kwoty  brutto
o zfOtych (stownie ztotych: ...), na ktorg sklada sie kwota netto: ....... zt (stownie ztotych: ...) |
podatek VAT (23%) w wysokoéci .... zlotych (stownie zlotych: ......)

Warto$¢ ta moze ulec zmianie w przypadku zmiany stawki podatku VAT. Okresem rozliczeniowym
jest miesigc kalendarzowy.”

Odpowied#:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang postanowienia w § 3 pkt. 2 w Czgsci IV SIWZ. Tym samym
wzor umowy pozostaje bez zmian w tej czesci,

Pytanie 6.

Paragraf 3 ust 7 prosimy o zmiang zapisu na tres¢: (.. )uznaja date uznania rachunku Sprzedawcy”
Odpowiedi:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang postanowienia § 3 ust, 7 w Czgdci IV SIWZ. Tym samym
wz6r umowy pozostaje bez zmian w tej czedcei.

Pytanie 7.

Prosimy o uzupetnienie zapisu w paragrafie 4 ust 1 pkt 3 o treé¢ ,(..) w terminach uzgodnionych z
Wykonaweg | w obecnosci Wykonawcy i dystrybutora sieci”

Odpowiedz:

Zamawiajqey informuije ze § 4 ust 1 pkt 3 brzmi:

»umozliwienia Odbiorcy dostepu do ukiadu pomiarowo-rozliczeniowego oraz kontroli prawidiowosci

wskazai tego ukladu w terminach uzgodnionych z Sprzedawcg i w obecnoéci Sprzedawcy i
ewentualnie dystrybutora sieci”

Pytanie 8.
W  paragrafie 5 wust. 5 Proponujemy doprecyzowanie zapisu w nastgpujgcy sposéb:

»Zamawiajqcy wyraza zgode i zobowiqzuje sie do nieodpfatnego udostepniania osobom
upowaznionym przez Wykonawce nieruchomosci stanowiqcych wiasnos¢ lub przedmiot innych praw
Zamawiajqcego, dla potrzeb realizacji Umowy, w szczegdinosci w celu kontroli i dokonania odczytu
wskazari urzqdzert pomiarowych, a takie w celu eksploatacji, modernizacji, remontéw i usuwania
awarii przewoddw i urzqdzers stanowigcych wlasnos¢ Wykonawcy oraz na dostep do tych przewodéw
I urzqdzeri, z zastrzezeniem, ze Wykonawca zobowiqzuje sie do korzystania z nieruchomosci tylko w
zakresie niezbednym do wykonywania w/w zadari oraz w sposéb pozwalajgcy na korzystanie z
nieruchomosci przez innych uzytkownikéw. W przypadku, gdy przewody i urzqdzenia znajdujqce sie w
nieruchomosciach wskazanych powyZej, stanowiq wiasno$¢ strony trzeciej, Zamawiajqcy wyraza
zgode i zobowigqzuje sie do nieodplatnego udostepnienia takiej stronie trzeciej nieruchomosci celu
kontroli, dokonywania odczytéw wskazarn urzqdzer pomiarowych, a takze eksploatacji, modernizacyi,
remontoéw | usuwania awarii tych przewododw i urzqdzert oraz na dostep do nich, z zastrzezeniem, ze
podmiot trzeci bedzie korzystat z nieruchomosci tylko w zakresie niezbednym do wykonywania w/w
zadari oraz w sposéb pozwalajqcy na korzystanie z nieruchomogci przez innych uytkownikéw.”



Odpowied?:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang § 5 ust. 5 Czesci IV SIWZ, Tym samym wzér umowy
pozostaje bez zmian.,

Pytanie 9,
Prosimy o uzupeinienie zapisu w paragrafie 5 ust 6 o nastgpujaca tres¢: ,(...) z co najmniej
czternastodniowym wyprzedzeniem”

Odpowieds:

Zamawiajgcy informuje ze § 5 ust 6 brzmi:

+informowania Sprzedawcy o planowanych remontach instalacji bedacych wiasnoscigq Odbiorey z co
najmniej czternastodniowym wyprzedzeniem”

Pytanie 10,

Prosimy o uzupetnienie zapisu w par. 6 pkt 1 wzoru Umowy o tresé: ,Na wysokoéé upustow i
bonifikat poza stawkami taryfowymi maja wplyw réwniez zapisy umowy oraz postanowienia
Rozporzadzenia Ministra Gospodarki z dnia 17 wrzeénia 2010t w sprawie szczeg6towych zasad
ksztaltowania i kalkulacji taryf oraz rozliczen z tytutu zaopatrzenia w ciepto (Dz. U. 2010.194.1291 z
dnia 16.10.2010)"

Odpowied?:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang postanowienia § 6 ust. 1 wzoru umowy. Tym samym wzér
umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie 11,
Paragraf 6 ust 2 prosimy o uzupetnienie ewentualnie zastgpienie ponizszym brzmieniem:

»Sprzedawca zobowigzuje sie do udzielania odpowiedzi na reklamacje ztozong przez Odbiorce,
dotyczacq niewykonania lub niewlasciwego wykonania Umowy, w terminie:
a) 12 godzin - w przypadku odpowiedzi telefonicznych na interwencje i skargi sktadane przez
telefon lub informacji o przewidywanym terminie udzielenia pisemnego wyjasnienia,
b) 14 dni - w przypadku odpowiedzi pisemnych na reklamacje Odbiorcy sktadang na piémie
oraz odpowiedzi na reklamacje, ktéra wymaga przeprowadzenia dodatkowych analiz,

¢) 30 dni - w przypadku odpowiedzi pisemnych na reklamacje Odbiorcy sktadang na pismie,
ktéra wymaga przeprowadzenia postgpowania wyjasniajacego w oparciu o wszelkie pozyskane
lub posiadane przez TERMIKA dokumenty i informacje”
Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang § 6 ust. 2 wzoru umowy. Tym samym wzér umowy
pozostaje bez zmian.

Pytanie 12,

Paragraf 6 Wzér Umowy nie przewiduje kto ponosi koszty demontazu i ponownego montazu ukfadu
pomiarowo-rozliczeniowego w  sytuacji gdy sprawdzenie go w laboratorium nie wykaze
nieprawidiowosci? Czy Zamawiajacy dopuszcza cennik ustug dodatkowych?

Odpowiedz

Zamawiajacy oswiadcza, iz jest $wiadomy obowigzujacych u wykonawcéw (sprzedawcéw) cennikdw
ustug dodatkowych. Zamawiajgcy w przypadku zalstnienia takiej potrzeby bedzie stosowat sie do ww.
cennikéw, o ile dana usluga nie bedzie uwzgledniona w obowigzujacej taryfie wykonawcy
zatwierdzonej przez Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki.

Pytanie 13,
W paragrafie 7 ust 3 poprosimy o uzupetnienie zapisu o nastepujgcq tre$é:” (...) Wykonawca dokona
ustalenia ilosci pobranego Ciepta w trybie przewidzianym w ust. 3 niniejszego paragrafu, jezeli



upowazniona przez Wykonawce osoba dwukrotnie nie moze uzyskaé dostepu do Ukladu Pomiarowo-
Rozliczeniowego w celu dokonania odczytu, pomimo wezeéniejszego pisem nego zawiadomienia
Odbiorcy”

Odpowiedi#:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang § 7 ust. 3 wzoru umowy. Tym samym wzdér umowy
pozostaje bez zmian.

Pytanie 14,

Paragraf 8 prosimy o uzupelnienie paragrafu o nastgpujace brzmienie: ,Umowa moze zostaé
rozwigzana przez Wykonawce z zachowaniem jednomiesigcznego terminu wypowiedzenia, ze
skutkiem na koniec miesigca kalendarzowego w przypadku, gdy Odbiorca:

zwleka z zaplatg naleznosci wynikajacych z niniejszej Umowy za okres diuzszy niz 1 miesiac, pod
warunkiem uprzedniego powiadomienia na pismie o zamiarze wypowiedzenia Umowy i wyznaczenia
dodatkowego, dwutygodniowego terminu do zaplaty zaleglosci”

Odpowied#; .

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang § 8 wzoru umowy. Tym samym wzér umowy pozostaje bez
zmian. Zamawiajacy stoi na stanowisku, iz podstawy do rozwigzania umowy na sprzedai i dystrybucje energii
cieplnej przez wykonawce regulujg przepisy prawa powszechnie obowigzujacego oraz ogélne warunki
umowne ustalone przez sprzedawcow energii.

Pytanie 15,

Czy Zamawiajacy dopuszcza w OWU rozszerzenie katalogu mozliwosci rozwigzania umowy ponad
przypadki zawarte we wzorze Umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajgey informuje, iz nie wyraza zgody na rozszerzenie katalogu mozliwosci rozwigzania umowy
ponad przypadki zawarte we wzorze Umowy.

Pytanie 16,

Paragraf 9 ust 3 Prosimy o doprecyzowanie czy mozliwe jest wprowadzenie automatyzmu wejscia w
zycie zmian ktére beda wynikaly wprost ze zmian przepisdéw prawa, np. zmiana wynagrodzenia jesli
skorelowana jest z obowigzujaca stawka za roboczogodzine.

Odpowiedi;

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang § 9 ust 3 Czeéci IV SIWZ. Tym samym wzdér umowy
pozostaje bez zmian

Pytanie 17.

Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane w zapisie W par 10 proponujemy dla
unikniecia watpliwosci, aby zmiany oséb do kontaktu dokonywane byly w formie pisemnej
Odpowied#:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang § 10 wzoru umowy. Tym samym wz0r umowy pozostaje
bez zmian. Zmiany oséb do kontaktu dokonywane sq w formie pisemnej pod rygorem niewaznosci,
co wynika wprost z § 9 ust, 1 wzoru umowy.
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